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Végül az öreg Zümdiana utasításait követve sikerült Zazinak megtalálnia a palota kulcsát, és észrevétlenül bejutnia oda. – Vajon ha
robotmedve lennék, hol tartanám az időgépemet? – morfondírozott magában. – Hát persze, a raktárban! – kiáltott fel majdnem, de
visszafogta magát és észrevétlenül elosont a raktárig, amit már egy ideje biztosan nem használhattak, mert a plafonról mindenfelé szikrázó
vezetékek csüngtek alá. A falon nagybetűs felirat: „PakolOtron 2000 a raktárosok legjobb barátja! Fejlett testkövető funkciójával minden
eddiginél könnyebbé teszi a pakolást! Csak mondja ki hangosan, hogy „aktivál” és máris aktiválta az eszközt! Ezután mozogjon, és a robot
követni fogja önt, bármerre is menjen!” Ez alatt pedig olyan apró betűkkel, amit szinte már el sem tudott olvasni Zazi, a következő állt:
„Figyelem! Az eszköz használata csak akadálymentes környezetben és arra kiképzett személyzet számára ajánlott! A nem szakszerű
használatból eredő károkért, a kezelőszemélyzet esetleges sérüléseiért a gyártó semmiféle felelősséget nem vállal!”. – Ez nem valami bíztató!
– gondolta Zazi, majd meglátott a raktárban néhány nagy dobozt, rajtuk az IDŐGÉP felirattal, és egy homokórával. – Ezek azok, meg kell
szereznem őket! – gondolta magában. – AKTIVÁL! – kiáltotta és a robot éles csikorgás közepette megmozdult.
Segíts Zazinak megszerezni az „IDŐGÉP” feliratú, homokórával jelölt dobozokat, ehhez mozgasd a robotot előbb ezekre a mezőkre, majd a
nyíllal jelölt kiadóterületre! Figyelj rá, hogy a PakolOtron 2000 pontosan ugyanazt fogja csinálni, mint Zazi! Mind a ketten a pályán berajzolt
helyükről indulnak, a megjelölt irányba nézve. Egyikőjük sem léphet a lelógó vezetékekre (villámok), nem hagyhatják el a pályát és a termet
elválasztó rácson (vastag fekete vonal) sem mehetnek át, a többi mezőt nyugodtan használhatják, akár többször is! Oldd meg a feladatot a
lehető legkevesebb utasítás felhasználásával!
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